
29 серпня 2023 р.АВТОДОРОЖНИК14

МІЙ ПЕРШИЙ РІК  
НАВЧАННЯ НА ФУБ

 ВАМ, ПЕРШОКУРСНИКИ!

Ось і промайнув перший рік навчан
ня… Рік усього нового: нових знайомств 
(із викладачами та одногрупниками), но
вих навчальних предметів, нових випро
бувань (чого вартували лише періодичні 
добові відключення комунікацій внаслі
док ворожих обстрілів). 

Для нас навчальний рік розпочав-
ся 1 жовтня 2022 р. з «Посвяти в сту-
денти», де деканеса нашого факультету  
проф. І.Ю. Шевченко презентувала коман-
ду ФУБ, розповіла про історію, традиції і 
склад факультету управління та бізнесу. 
Пам’ятаю, як під час тієї першої зустрічі 
Інна Юріївна акцентувала увагу на тому, 
що ХНАДУ займає четверте місце в Украї-
ні та перше місце у Харкові зі студентської 
науки. Я, як і переважна більшість першо-
курсників, тоді думала, що ця інформація 
є загальною і зазначені активності мене 
особисто не стосуватимуться. Як же я по-
милялася…

Вже у перший тиждень навчання ад-
міністрація факультету повідомила, що 
є можливість у жовтні – грудні 2022 р. 
пройти міжнародне підвищення квалі-
фікації «Цифрове навчання» у Технічно-
му університеті Дрездена (Німеччина) в 
рамках міжнародного проєкту «Створен- 
ня німецько-української університетської 
мережі для забезпечення успішної освіти 
в українських університетах під час війни 
та кризи» за підтримки Німецької служби 
академічних обмінів (DAAD) та програми 
фінансування «Україна цифрова: Забез-
печення академічної успішності в умо-
вах кризи, 2022». Оскільки стажування 
передбачало онлайн-формат взаємодії, то 
я радо погодилася взяти участь у ньому, 
пройшовши навчання за вказаною програ-
мою та отримавши міжнародний сертифі-
кат про підвищення кваліфікації обсягом 
90 годин.

Одночасно у складі студентської ко-
манди «KharkivCity» я під  керівництвом 
доцентки кафедри економіки і підприємни-
цтва Т.В. Деділової готувалася до Всеукра-
їнського турніру з фінансової грамотності 
«FinCup-2022», який відбувся 15 грудня на 
базі Харківського національного універси-
тету ім. В.Н. Каразіна. Участь у цьому тур-
нірі взяли 44 команди із 23 областей Укра-
їни та одна команда з іноземного закладу 
вищої освіти. За результатами змагання 
наша команда «KharkivCity» отримала се-
редній загальнокомандний результат на 

рівні 80,3%, що відповідає високій обізна-
ності у фінансових питаннях.

Після цього турніру питання фінансів 
мене глибоко зацікавило і я під керівни-
цтвом завідувачки кафедри економіки і під-
приємництва, проф. О.І.  Дмитрієвої почала 
готуватися до участі у наступних змаганнях 
із питань фінансової грамотності та плану-
вання фінансів. Ця підготовка була про-
дуктивною: вже першого лютого 2023 р. я 
здобула диплом І ступеня Всеукраїнського 
конкурсу «Фінансова грамотність»; рів-
но через місяць  – диплом І ступеня Все-
українського конкурсу «Фінанси плануй – 
Україну будуй!». Ці конкурси проводилися 
на базі Національної освітньої платформи 
«Всеосвіта».

Вкрай багатим на події був і травень: 
четвертого травня я разом зі студенткою 
магістратури Анастасією Некрасовою 
представила англійською мовою наукову 
роботу «Банківське кредитування, інвесту-
вання та краудфандинг як метод проєктного 
інвестування», виконану під керівництвом 
завідувачки кафедри економіки і підпри-
ємництва, проф. О.І. Дмитрієвої, у фіналі 
міжнародного конкурсу студентських на-
укових робіт «Управлінські, соціальні та 

поведінкові науки у реалізації 
засад сталого розвитку», що 
проходив на базі Івано-Фран-
ківського національного тех-
нічного університету нафти 
і газу. Ми відповіли на всі за-
питання міжнародного журі та 
здобули дипломи ІІІ ступеня. 
Дев’ятого травня я отримала 
сертифікат півфіналіста Сту-
дентської ліги IX Всеукраїн-
ського бізнес-турніру «Стра-
тегія фірми-2023. Крок до 
перемоги», якому передувало 
проходження курсу інтерак-
тивного навчання підприєм-
ництва за допомогою бізнес-

симулятора ViAL+ обсягом 120 годин. 
А вже 10 – 12 травня я представила роз-

робку «Інтерактивне підприємство Cosmo 
Entertainment з використанням бізнес-
симуляції ViAL+» на Виставці технічної 
творчості молоді, що проходила на базі 
Харківського національного університету 
радіоелектроніки.

Також у цьому році я взяла участь у 
двох наукових конференціях і опублікувала 
чотири наукові статті.

Цей рік був багатим на події, незвичним 
і динамічним, але дуже цікавим. Я не по-
жалкувала ні на мить, що обрала для опану-
вання професії економіста саме факультет 
управління та бізнесу нашого університету. 

З нетерпінням чекаю нового навчально-
го року.

Щиро раджу усім вам, шановні наші 
першокурсники, не гаяти марно час, 
а старанно опановувати обраний фах і 
брати активну участь у науковій, гро
мадській та виховній роботі нашого уні
верситету!

Успіхів вам на цьому шляху!

Кіра СТОГУЛ, 
здобувачка 2го року навчання, ФУБ


